

千百度：法轮大法，培育了成千上万朵浊世清莲



国画：浊世清莲（明慧网）

更新 2025-07-02 4:05 PM 人气 12

标签：浊世清莲，真，善，忍，拾金不昧，劝人为善

【大纪元2025年07月02日讯】当今中国道德滑坡、物欲横流，但就是在这样污浊的环境中，各行各业却有一群人，他们洁身自好，自觉坚守善良、诚实、无私的做人准则，犹如出淤泥不染的清莲。他们，就是法轮大法的修炼者。

他们之所以能不随波逐流，正如一位修炼者所说：“法轮大法，让我明白了做一个真正的好人，并不只是口头上说说‘为人民服务’，而是要在点点滴滴的现实中践行‘真、善、忍’。”

拒礼还礼，清正自守的公职人员

有位修炼者，是政府机关的干部，他所在的岗位负责职称评定，权力很大。但他坚持按“真、善、忍”标准做人，工作中事事按规章制度办，不仅从不接受送上门的礼品，还智慧地把退礼处理得既体面又坚定。他用善意回绝了人们的“潜规则”，用实际行动树立了清官的榜样。

更可贵的是，当遇到被动收到礼金又无法当场退回时，他总是转手捐赠给困难家庭，并列出清单，向原送礼人坦诚交代。这样的出淤泥而不染，已远远超出普通清廉的层次，而是一种修心后的自然流露。

拾金不昧，公私分明的环卫工人

在湖北武汉，一位年近六旬的修炼者在街头扫地时捡到一个装有厚厚现金的手包，立即交到派出所，最终失主感激涕零。而她只是平静地说：“我是炼法轮功的，师父教我们做事要为别人着想。”

这类故事一再出现在法轮大法修炼者中，人们便会思考：是什么样的信仰，能让人不图名、不图利，在无人监督的环境中始终保持内心的清洁？

诚信经营，不掺不诈的个体商户

在沈阳，有一位修炼法轮大法多年的老者，以卖豆腐为生，摊位前张贴着“真、善、忍”三个字。他家的豆腐从不加防腐剂，而且每天只卖当天所做，不卖隔夜货，宁可损失，也不糊弄顾客。有人为了多赚钱卖“回炉货”，他却总说：“咱不能昧着良心挣钱。修炼人得讲良心。”

时间久了，附近居民宁可多走几步，也要来他家买豆腐，称他为“讲良心的豆腐摊”。有人问他为什么这么坚持，他总说一句话：“因为我炼法轮功，不能骗人。”

劝人为善，淡泊名利的大学教师

在广州某高校，一位副教授自1996年修炼法轮大法以来，工作踏实，教学认真，对学生有耐心、无偏见。在学术论文评审中，他曾主动放弃为自己论文争取加分的机会，只为避免与其他候选人发生利益冲突。

这位老师常说：“我修炼后最大的变化，就是心里有了一把道德的标尺，知道了做人不能只为自己。”在他失去教职后，许多学生仍在网上留言称他“是最有良知的老师”。

身陷囹圄，仍守信念的良心犯

在中国大陆，被中共非法判刑、劳教的法轮功学员数以万计。但即便在看守所、劳教所这样恶劣的环境中，他们仍保持善念、不争不斗，甚至感化了身边的狱友和警察。

辽宁马三家女子劳教所的一位法轮功学员，被狱警用电棍折磨得奄奄一息，却仍然温和的说：“你打我我不恨你，我只希望你别再做坏事。”后来，打她的女狱警在夜里哭着向她道歉，并悄悄的说：“你是个真正的好人。”

成千上万的修炼者用他们的言行证明了一点——法轮大法不仅提升了人的身体健康，更净化了人的心灵，在点燃人们良知的同时，也为人类的未来点燃了希望。

责任编辑：高义

相关专题：[法轮功专辑](#) / [法轮功专辑·修炼故事](#)